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Πίστη, κοινωνία και προσφορά: Ένα εορταστικό 
γεύμα στην Ενορία Αγίου Νεκταρίου Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 20 Ιουλίου 2025, στην Ενορία του Αγίου Νεκταρίου Πέρθης, 
μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, της οποίας προεξήρχε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος, οι πιστοί συγκεντρώθηκαν 
στην παρακείμενη αίθουσα συνεδριάσεων της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης
για ένα εγκάρδιο κοινοτικό γεύμα που παρατέθηκε με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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Η εκδήλωση έφερε κοντά κληρικούς, νέες οικογένειες και ενορίτες σε πνεύμα 
αδελφοσύνης και κοινής αποστολής — για τη συγκέντρωση πολύτιμων πόρων που 
θα καλύψουν τις συνεχιζόμενες ανάγκες και διακονίες της εκκλησίας.

Σε μια ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή κατά τη διάρκεια του γεύματος, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος, εκ μέρους της Ενορίας, προσέφερε ένα 
όμορφο μπουκέτο λουλούδια στην Πρεσβυτέρα κ. Μαρίνα Αθανασίου με αφορμή 
την πρόσφατη ονομαστική εορτή της. Η χειρονομία έγινε δεκτή με θερμά 
χειροκροτήματα, αντανακλώντας την αγάπη και την εκτίμηση των ενοριτών για 
τον διακριτικό αλλά ουσιαστικό ρόλο της Πρεσβυτέρας Μαρίνας στη ζωή της 
ενορίας.



Μαζί με τον Θεοφιλέστατο παρευρέθηκαν ο εφημέριος της ενορίας, π. Ιωάννης 
Αθανασίου, καθώς και ο π. Θεόκλητος Τσαχουρίδης, οι οποίοι άδραξαν την 
ευκαιρία να συνομιλήσουν με ενορίτες κάθε ηλικίας. Η παρουσία πολυάριθμων 
νέων οικογενειών ανέδειξε τη ζωντανή συνέχεια της Ορθόδοξης πίστης στην 
Πέρθη, καθώς η επόμενη γενιά αγκαλιάζεται και ενθαρρύνεται ενεργά μέσα στην 
εκκλησιαστική ζωή.



Το γεύμα δεν αποτέλεσε μόνο μια ευκαιρία οικονομικής στήριξης της Ενορίας, 
αλλά και μια χαρμόσυνη προέκταση της λειτουργικής πανηγύρεως — μια ευκαιρία 
για σύσφιξη δεσμών, έκφραση ευγνωμοσύνης και στοχασμό πάνω στις ευλογίες που 
συνεχίζει να χαρίζει ο Θεός στους πιστούς Του.



Καθώς η Ενορία του Αγίου Νεκταρίου συνεχίζει την αποστολή της για πνευματική 
ανάπτυξη και κοινωνική προσφορά, εκδηλώσεις σαν κι αυτή μας υπενθυμίζουν ότι 
η Εκκλησία δεν είναι απλώς ένα κτίριο, αλλά μια οικογένεια εν Χριστώ.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


